

梅城報

FUJIAN HAIXIA BANK
福建海峡銀行

愛護人民幣知識宣傳

1、人民幣是我國的法定貨幣。愛護人民幣人人有責，讓我們共同遵守《中華人民共和國人民幣管理條例》。依法保護和愛護人民幣，嚴厲打擊制假、售假、偽造、變造、損壞人民幣的犯罪活動，堅持不懈地做好反假人民幣工作；強化宣傳教育，禁止任何毀損人民幣的行為，在全社會養成自覺愛護人民幣、維護人民幣正常流通的良好風氣。

2、商業銀行負責辦理人民幣券別調劑，負責兌換殘缺損壞人民幣。嚴禁金融機構對外支付不宜流通人民

幣和假幣。

3、2015年版第五套人民幣100元紙幣在保持2005年版第五套人民幣100元紙幣規格、正背面主圖案、主色調、“中國人民銀行”行名、國徽、盲文和漢語拼音行名、民族文字等不變的前提下，對部份圖案進行了調整，對整體防偽性能進行了提升。2015年版第五套人民幣100元紙幣發行後，與同面額流通人民幣等值流通。

2016年10月21日 星期五 農曆丙申年九月廿一 第884期 總第1374期
刊號:CN-35(Q)第0065號 電子郵件:MQMCB@163.COM 閩清新聞網:www.mqxw.com

中共閩清縣委宣傳部主管 閩清縣新聞中心主編 梅城報社出版

“7·9”洪災救災暨災後重建專題會召開

本報訊 10月17日，“7·9”洪災救災暨災後重建專題會在坂東鎮政府召開。縣領導許用貴、陳忠霖、李榮壽、趙勇、鄭曉春、張凱、張文裕，以及市援建工作組領導魏學友、江家良、張帆等參加會議。

會議聽取了中中海峽、中科建設、建工集團各自項目進展情況、需提請解決的問題及下一階段工作計劃的匯報；坂東、三溪、省璜、塔莊等鄉鎮分別匯報了各自統規統建、統規自建和分散重建項目推進

情況及存在問題。會議就工程造價、材料供應及品質保障、電力設施建設等問題進行了研究探討，要求要保證品質、科學調度、加快進度。

縣委書記許用貴強調，各鄉鎮要在今年最後兩個月里，抓緊做好征拆遷交地工作，全面保障施工單位的施工進度；參建單位工作態度要堅決一點，行動要快一點，用好用活機制，有問題及時提出，並積極與相關部門協調對接，按照時間節點快速推進重建

任務，讓受災群眾早上搬入新居；各單位要向電力系統學習，積極主動做好災後重建工作，靠前服務，集中精力，全力以赴，攻堅克難，搶時間、保進度，確保各項災後重建工作加快推進。

縣委副書記、代縣長陳忠霖在會上要求有關鄉鎮部門要抓緊做好農村住房重建工程選房工作，嚴格落實抽籤、選房流程，以及選房各項服務措施，儘快落實好受災群眾的安置工作。

“中國瓷鄉文化旅游小鎮”項目正式簽約

總投資16.8億元，致力於打造“瓷山”、“瓷水”、“瓷藝”、“瓷趣”的5A級景區

本報訊 10月17日上午，“中國瓷鄉文化旅游小鎮”項目在我縣正式簽約，這是我縣全面啟動“招商、促發展”專項行動以來，繼“澳牛”項目之後我縣簽定的又一個大項目、好項目。縣領導許用貴、劉久興、

毛行青、張薇、余穎凌、任巍、陳峰等出席了簽約儀式。

據了解，“中國瓷鄉文化旅游小鎮”項目位於我縣東橋鎮，規劃佔地3815畝，總投資人民幣16.8億元。項目內容主要由“瓷山”、“瓷水”、“瓷藝”、“瓷趣”四大

板塊組成，整合開發與陶瓷相關的旅遊資源，結合文化創意，計劃建一個古鎮、三個景區、一場演藝、一個基地、一個休閒度假區、一個客服中心，形成集陶瓷文創、陶瓷文化體驗、親子互動、觀光休閒、山地運動、避暑養生於一體的綜合性旅遊目的地。項目以高標準進行規劃建設，正式營業後爭取在2年內評為4A級景區標準，5年內評為5A級景區，景区内接待遊客人數在正式營業後的5年內預計達到1000萬人次左右，將進一步推進我縣旅遊業的快速發展，也將對推動區域經濟科學發展、跨越發展產生重要的影響。（本報記者 吳俊青）

坂東街道改造項目2017年元旦前完成

本報訊 10月15日，縣委書記許用貴主持召開坂東街道綜合整治工程進展情況匯報會。縣領導李榮壽、張凱參加會議。

會議聽取了施工、監理、設計院、電力等相關單位關於坂東鎮區綜合整治的進展情況和需要協調解決的問題的匯報。縣委書記許用貴強調，坂東鎮區綜合整治工程要按照“好、快、省”的目標，既要確保品質和進度，又要合理控制造價。改造工程完成後，要建立長效管理機制，廣泛宣傳講文明、講衛生的好習慣，發動群眾共同維護好鎮容鎮貌。沿街的行道樹要種就種枝繁葉茂、能夠遮蔭的大樹，充分体现坂東十八坂千年古街的韻味。切

實做好沿街3米線以下的立面改造和三米線以上的空調歸位，去除牆面各類廣告，使沿街建築立面有一個大的提升，確保2017年元旦前坂東街道環境日貌煥然一新。

據了解，坂東街道改造項目北起202省道，向南延伸至乃裳街交叉口，沿線分別與高賢街、溪墘路、乃裳街相交，道路紅線寬度32米，總長1932米。項目總投資預算4600餘萬元。設計改造內容主要包括路面“白改黑”、新建透水磚人行道、電力和通訊線路地下、新增給水管和燃氣管、增加雨水平進井和檢查井、沿街建築外立面改造等，整個改造工程預計2017年元旦前全部完成。（本報記者 吳俊青）

城區六座市政橋梁 11月底全面恢復通車

本報訊 受“7·9”洪災影響，城區六座市政橋梁不同程度受到沖擊，我縣迅速組織專家現場勘察和檢查，有序推進災後修復加固工作。施工隊於7月15日進場，分別對大路橋、梅城橋、台山大橋3座大橋進行加固，天行橋、賴下橋、梅溪橋、梅城橋4座大橋採取限高限載，投資約500萬元。目前4座橋梁已修復完限高限載加固等工程恢復通車，10月13日晚，福建省建築工程質量檢測中心有限公司對大路大橋進行了主體結構承載力試驗，近期將根據試驗結果進行進一步修復，11月底全面恢復通車。（縣重建辦）

馬上就辦 真抓實干
百日攻堅在行動

人間大愛 情滿梅邑 為抗災救災志願服務團隊贈授錦旗

本報訊 一面面刻有“人間大愛，情滿梅邑”的錦旗授給了為閩清抗災救災做出重要貢獻的志願服務團隊。10月17日上午，我縣舉行抗災救災志願服務隊伍贈授錦旗儀式。县委常委、宣傳部長趙勇為社會志願服務團隊贈授錦旗。福建藍天救援隊等33支志願服務團隊志願者代表參加。

授旗儀式上，閩清公益志願者代表黃雅清作了題為《一路上有你，我們一直在路上》的發言，倡議社會各界大力培育和踐行社會主義核心價值觀，積極參與志願服務，用愛心構建共同的精神家園，并用“贈人玫瑰，手留余香，行善積德，福有攸歸！奉獻他人，快樂自己，不忘初

心、為愛揚帆”的閩清公益志願者團隊服務理念與大家共勉。閩清縣志願者聯合會會長劉賢平宣讀了感謝信，感謝志願者團隊在

抗災救災的危急關頭，用濃濃的愛心，用無私奉獻的精神融入各項救災抗災工作中去，為全縣抗災取得階段性的勝利發揮了重要的作用。希望志願者們團結一心，繼續攜手同行。

隨後，福建藍天救援隊隊長陳素珍（水草）給與會的志願服務團隊代表們分享了她的志願者之路。她用她那簡樸的言語、親身的經歷感動着每位與會者。參加儀式的各志願服務團隊代表們為之鼓舞，紛紛表示，將積極行動起來，影響更多的熱心人加入志願者這個行列，奉獻社會，為災區人民和貧困群眾送去關懷和溫暖，為閩清的災後重建貢獻自己的力量。（王廣宇）



縣領導檢查“防台”工作和病險山塘水庫

本報訊 在今年22號台風“海馬”登陸在即，21日上午，縣委副書記、代縣長陳忠霖赴我縣上蓮、池園、金沙等鄉鎮檢查鎮村防台抗風暴風雨工作落實情況。

在上蓮鄉溪坪村，陳忠霖關切的詢問鄉村幹部，芝溪沿岸水邊、溪邊的低洼地帶群眾轉移了沒有，安置的好不好。他還同家在低洼地帶的群眾包邦述交談，希望他能在鄉村的幫助下儘快把房子搬到安全地帶，徹底解決洪水的威脅。隨後，陳忠霖到上蓮鄉新村村檢查了太平山潭水庫的安全狀況；到佳頭村安置點看望轉移的群眾。林先珠的愛人正在煮飯，陳忠霖向她們了解在安置點的生活情況，當了解到她從貴州嫁到閩清20多年還沒有身份證的煩惱時，當即交代有關人員幫忙協調，爭取儘快解決。當天，陳忠霖還到池園、金沙等鄉鎮檢查了有關村居的危險地帶群眾轉移安置情況和金沙古洋村的浪濤洋水庫的調度情況等。檢查中，陳

忠霖強調，鎮村幹部要克服麻痺思想，認真落實各項防台措施，確保防台工作到位。（本報記者 邱祥偉）

又訊 10月15日下午，縣委副書記、代縣長陳忠霖帶領有關部門負責同志到梅城、梅溪、龍云、白樟等鄉鎮查看病險山塘情況，調研除險加固排患辦法。

陳忠霖一行到梅城鎮的龍尾山塘查看情況。龍尾山塘已失去蓄水價值，鎮里已決定對它實行恢復原河道措施。隨後到梅溪鎮燕池山塘查看，建議擴大溢洪道以確保水勢過大時排洪順暢。接著到龍溪鄉查看青坑山塘，青坑山塘溢洪道在“7·9”洪災之後已損壞，鄉村決定對它修復並加固。在白樟黃門隔和里坑山塘，陳忠霖察看之後與鎮村幹部探討除險加固辦法，要求鎮里儘快拿出穩妥的除險方案，在明年汛期之前加固完畢。（本報記者 張永豪）

縣領導調研“澳牛”項目征遷工作

本報訊 10月21日下午，縣委副書記、代縣長陳忠霖到金沙鎮調研督促“澳牛”項目用地征遷工作，要求持續保持良好工作狀態，如期落實用地征遷等工作，確保項目儘快開工建設。

陳忠霖在認真聽取金沙鎮關於用地征遷工作情況的匯報後指出，在10月13日“澳牛”項目正式簽約之後，金沙鎮立即啟動用地征遷工作，在鎮村幹部和縣工作組的共同努力下，僅一個星期就取得了可喜的成績，做到了進場快、進入狀態快、成效快。他強調，在充分肯定成績的同時，下一步仍要持續保持這種良好的工作狀態，一股作氣，確保一個月內拿下征遷任務。為此，要倒排工

期，分工負責，掛牌作戰。工作中還要講究工作方式方法。要根據縣里的政策，結合實際情況，充分聽取群眾訴求，深入細緻地做好群眾工作，贏得群眾對這個能為當地帶來良好效益的大項目好項目的理解支持。要充分發揮鎮村幹部的作用，要樹立正確的用人導向，堅持在一线考察幹部，讓好幹部在百日攻堅項目、重點項目建設中脫穎而出。各級部門都要對重點項目建設全力支持配合，確保項目如期開工建設，儘快投產見效。陳忠霖還就征遷中遇到的問題提出指導意見。（本報記者 邱祥偉）

文明創建考評反饋會舉行

本報訊 10月19日下午，我縣召開2016年度福州市對我縣文明創建考評反饋會。參加會議的有市對縣文明創建考評組成員，縣領導陳忠霖、鄭子記、趙勇、林從嬌、陳婉霞、華秀敏及相關部門負責人。

會議聽取了市委文明辦副調研員陳建水2016年度對我縣文明創建考評情況的反饋。市委文明辦副主任林家樞肯定了縣委文明創建工作取得的成果，同時也對我縣文明創建工作的薄弱環節提出了寶貴的指導性意見，建議我縣要先行任務疏理，再抓重點部位的整治，同時要注意抓文明建設中的特

色、品牌和亮點，還要抓好制度的保障。縣委副書記、代縣長陳忠霖對考評組的到來表示歡迎和感謝，他表示：我縣在文明創建過程中取得了一定的成績，但也存在許多的不足和短板，縣委政府一定按照考評組的意見建議，抓落實、重整改、促提升。他要求創建部門在文明創建工作中，一定要採取強有力的措施辦法，狠抓整改落实，繼續保持良好的創建氛圍，探索建立長效機制，切實推進我縣文明創建工作，為福州市文明創建工作做出應有的貢獻。（王廣宇）

縣委學習中心組舉行學習會

本報訊 10月19日，縣委學習中心組舉行學習會，邀請福建革命歷史紀念館館長楊卫东作《福建紅色文化傳承與發展——追尋谷文昌精神的當代意義》專題講座。縣委常委、宣傳部部長趙勇主持會議。

學習會上，楊卫东給大家講授了《福建紅色文化傳承與發展——追尋谷文昌精神的當代意義》四大內容：一是信念堅定的人生追求——心中有黨；二是心為民工的公仆情懷——心中有民；三是敢于擔當的責任意識——心中有責；四是清正廉潔的政風品格——心中有戒。

會議要求，各級領導幹部要把谷文昌作為立身立行立言立德的標杆和榜樣，始終做到心中有黨、心中有民、心中有責、心中有戒，作政治的明白人、發展的開路人、群眾的貼心人、班子的帶頭人。以谷文昌同志為鏡子，見賢思齊，學習傳承，始終在思想上、政治上、行動上與黨中央保持一致，以“堅決一點、快一點”的態度持續推進百日攻堅行動和災後恢復重建工作順利開展，為建設“機制活、產業優、百姓富、生態美”的新閩清而不解奮鬥。（本報記者 黃劍成）

通報全縣經濟社會發展情況

本報訊 梅城片區閩清縣2016年經濟社會發展情況通報會10月20日下午在梅城鎮召開。縣領導鄭子記、林從嬌、楊大興、華秀敏出席會議。

今年以來，全縣上下認真貫徹中央和省、市一系列決策部署，努力克服“7·9”特大洪災的不利影響，經濟社會發展取得了新成效。預計1-9月全縣生產總值89.3億元，增長2.8%；一般公共預算總收入10.16億元，增長10.7%，其中，地方一般公共預算收入5.88億元，增長5.2%；固定資產投資51.4億元，增長30.5%。今年共實施縣級以上重點項目78項，年度計劃投資82.1億元，截止目前，已完成投資58.1億元，占年度計劃投資的70.8%，橫五線梅溪渡口至云龍段、聯一線坂東樓下至云龍段、水口壩下水位治理工程等一批重大項目正加快建設。

會上，縣委副書記鄭子記通報了我縣2016年1-9月份經濟社會發展情況，並重點通報了我縣“一產、二產、三產”工作發展情況和取得的成績，得到了與會的縣人大代表、政協委員和企業家們的一致肯定。人大代表、政協委員及企業家代表們在會上積極建言獻策，就如何更快更好的推動我縣經濟社會發展提出了許多寶貴意見和建議。縣領導希望人大代表、政協委員及企業家代表們能一如繼往地關心、支持我縣經濟社會各項事業的發展，多理解、多支持縣委縣政府的工作，共同樹立起閩清對外發

展的良好形象。來自梅城、白樟、龍云等鄉鎮的人大代表、政協委員和企業家代表參加了會議。（本報記者 黃劍成）

又訊 10月20日，縣領導鄭子記、林從嬌、黃斌、陳峰到東橋鎮召開江北片（東橋、下祝、雄江、桔林）2016年經濟社會發展（1-9月份）情況通報會。江北片的人大代表、政協委員及企業家代表參加會議。

會上，縣委副書記鄭子記通報了我縣1-9月份經濟社會發展情況。鄭子記從農業、工業、交通、民生、災後重建等方面把我縣主要抓的工作向代表、委員、企業家代表作了通報說明。代表、委員、企業家等都在會上積極建言獻策。大家紛紛表示支持縣委、縣政府工作。（本報記者 張永豪）

又訊 10月20日，我縣召開坂東片區閩清縣2016年1-9月份經濟社會發展情況通報會。縣領導林志斌、黃堅、張凱、張文出席會議。

會上，縣委常委、副縣長林志斌通報了我縣2016年1-9月份經濟社會發展情況，並重點通報了我縣災後重建工作進展情況和十三次黨代會提出的“三大一強”戰略目標及相關精神，得到了代表和委員們的一致認可。人大代表、政協委員及企業家代表們在會上積極建言獻策，就民眾所關心關注的災後重建、道路交通、農民增收致富、社會公共服務等問題提出

了自己的意見和建議。縣領導對代表、委員和企業家們長期以來對我縣的經濟社會發展所做出的貢獻表示感謝，並希望他們能一如繼往地關心、支持我縣的各項事業發展，多理解、多支持縣委縣政府的工作，多講閩清好故事，多傳播閩清好聲音，樹立起閩清對外好形象，更好地推動閩清經濟社會科學發展、跨越發展。

來自坂東、三溪、塔莊、省璜的人大代表、政協委員和企業家代表等參加了會議。（本報記者 吳俊青）

又訊 10月20日下午，我縣在池園鎮召開閩清縣2016年1-9月份經濟社會發展情況通報會，縣領導林志斌、黃堅、陳婉霞、張文出席了會議。

會上，縣委常委、副縣長林志斌通報了我縣2016年1-9月份經濟社會發展情況，並對我縣第十三次黨代會提出的“三大一強”和未來五年經濟發展戰略思想進行了詳細地解讀、宣傳。會上，與會代表、政協委員和企業家就受災企業資金政策扶持、損毀鄉村道路修復工程、殘疾人社會服務體系建設等問題提出了許多寶貴意見和建議。

池園片各鄉鎮人大代表、政協委員、企業家代表參加了會議。（王廣宇）